"奥运冠军之城"又迎来全国性赛事

2024年全国跳绳联赛(河北保定站)开赛

保定晚报讯(记者李笑笑 实习生郭雨航)7月13 日,2024年全国跳绳联赛(河北保定站)在河北大学开 赛。来自全国15个省(直辖市)88个参赛队的1000余 名运动员参赛。

该赛事由国家体育总局社会体育指导中心、中 国毽球协会主办,全国跳绳推广委员会、保定市体育 局等单位承办。河北保定站是本赛季继广西北海、安 徽岳西、云南昆明之后的第四站比赛,面向7岁及以

上的跳绳爱好者,设有计数赛、花样赛、表演赛、规定 赛、DDC交互绳大赛、传统特色项目等6大项33小

作为"奥运冠军之城"和全国首批"全国全民运动 健身模范市",保定始终把体育作为现代化品质生活之 城的标志性事业,积极构建"大体育"格局,精心谋划、 承接了一批深受人民群众喜爱的体育赛事活动,体育 事业和体育产业不断迸发出新的活力。

沟通文化 竞速未来

2024京津冀(保定)第二届儿童滑步车公开赛开幕

保定晚报讯(记者苏瑶 李骁)7月13日—14日,-场专属于儿童的体育盛事——2024京津冀(保定)第二 届儿童滑步车公开赛在我市黄花沟公园开幕。

本次比赛由市体育局、保定新闻传媒中心(集团) 和保定国控集团共同主办,不仅吸引了京津冀地区的 众多儿童,更有来自上海、广东、海南、陕西等14个省 (区、市)的260名小选手,他们齐聚保定,一展身手。

比赛现场,OPEN组、3-6岁组及大龄团队赛组等 选手分多组比拼,分别上场。小骑手们身着专业的运动 装备,驾驶着五彩斑斓的滑步车,在赛道上尽情驰骋, 感受"滑"出来的活力与快乐。

来自辽宁省葫芦岛市的选手家长郭先生表示,自己 带孩子第一次参加比赛就是在保定,对保定市"奥运冠 军之城"的印象是"名不虚传"。他说:"保定的比赛组织非 常有序,各项安排都非常到位。"来自北京的家长付女士 说:"保定这座城市特别干净,人文色彩也特别浓郁,公 园绿地环境设施特别好"。她还称赞了赛事方的贴心准 备:"上一次比赛的时候,还给孩子们准备了牛奶,赛事 包里还有一些防蚊手环。"参赛选手Lucky也感受到这 份浓浓的"保定关怀",表示参加此次比赛非常开心。



小选手们在赛道上尽情驰骋。

李骁 摄

据了解,本次公开赛得到了社会各界的广泛关注 和支持,不仅为小选手们提供了一个展示自我、挑战自 我的平台,也成为了推动保定与京津冀地区儿童体育 事业发展的重要活动。市体育局副局长程艳霞表示,未 来我市将进一步提高体育公共服务水平, 搭建体育交 流平台,促进青少年健康成长,为建设体育强国、健康 中国继续贡献保定力量。

我市成立职工思想政治工作联盟

保定晚报讯(记者刘佳 通讯员陈怡然)7月12日, 我市职工思想政治工作联盟正式成立,进一步搭建校企 沟通桥梁,发挥工会"职工大学校"作用,促进校企思政 工作一体化,助力我市职工思想政治工作迈上新台阶。

成立大会上,来自河北大学、华北电力大学、保变电 气、立中车轮制造有限公司、保定市快递行业工会联合 会等13家联盟成员单位代表齐聚一堂,共同就职工思政 工作联盟组织办法草案进行讨论发言,相继介绍各单位 思政工作情况,对我市职工思政联盟活动开展形式、发 展方向等事宜展开深入研讨,并提出建设性意见。会上, 审议通过职工思政工作联盟组织机构草案和组织办法 草案,并颁发专家成员聘书。

市总工会相关负责人表示,近年来,市总工会积极 探索创新职工思想政治工作的方式方法,强化组织"工 宣讲"活动,切实加强职工思想政治引领。市总工会将持 续发挥联盟作用,将思政工作联盟作为教育和引导职工 坚持全面准确学习领会习近平新时代中国特色社会主 义思想的新阵地、新平台,促进工会、高校、企业之间衔 接,打造校企、校地、企企之间相互合作的"工"字特色思 想政治工作品牌,同时,依托"保工普惠"平台,定期组织 座谈交流,促进经验分享和思想碰撞,探索拓展职工思 想政治工作新方法、新路径、新平台,推动全市职工思想 政治工作走深走实,让职工思想引领工作更接地气、聚 人气、添生气。



中国式现代化建设河北篇章保定实践

畅通交流渠道 激活新质生产力

市农业农村局组织举办校企合作对接活动

保定晚报讯(记者王金堂 诵讯员王芳) 市农业农村 局日前组织召开校企合作对接交流活动,旨在有效解决 农业企业在发展过程中遇到的技术瓶颈,进一步畅通校 企交流渠道,构建稳固的校企合作长效机制,激活农业 新质生产力。

市农业农村局总农艺师王伟华表示,随着科技飞速发 展,农业企业迎来前所未有发展机遇与挑战。科技创新是推 动农业企业在激烈的竞争环境中实现高质量发展的重要 路径。保定市农业企业当前普遍存在科技赋能不足、科研人 员短缺、研发投入及平台有限等问题。此次校企对接活动将 有效整合资源,提升科研创新能力,突破"卡脖子"难题,实 现校企合作共赢、共同发展。

河北农业大学食品科技学院院长生庆海说,农业企 业要实现可持续发展,必须高度重视科研投入,精准对 接市场需求,实现产品的创新研发。河北农业大学始终 秉承李保国精神,有效整合学校优势资源,为企业提供 科技支持,解决发展中的技术难题,以科技赋能农业企 业发展。

河北瑞熠天淀粉制造有限公司、河北万泰农业发展 有限公司等28家企业,就果蔬加工、畜产品加工、产品安 全与品质分析等领域的技术难题与河北农业大学果蔬 加工与贮藏、食品发酵与酿造创新、粮食油脂及植物蛋 白工程创新等团队以及动科院、园艺院等相关学院的专 家教授进行了深入交流。

■聚焦坚持人民至上

阜平县开展 中医药服务帮扶工作

保定晚报讯(记者于建雪 通讯员吕钩 山 杨志国)7月10日,阜平县医疗卫生集团 中医医院院区"名医堂"主任与妇产科主任 带队前往夏庄乡卫生院,展开以中医药服务 为核心的系列帮扶工作,进一步提升基层医 疗卫生服务水平,让广大乡镇居民享受更优 质的中医药服务。

此次活动主要包括坐诊、查房、带教等 内容,旨在为当地居民提供更为全面和高质 量的医疗服务。中医医院医务人员凭借着丰 富的临床经验和精湛的医术,为每一位前来 就诊的患者提供了耐心细致的诊断和治疗, 并现场开展了针灸、推拿等中医特色服务, 深受患者好评。

在随后的查房过程中,医务人员详细查 阅了每位患者的病历,并与乡镇卫生院的工 作人员一起探讨治疗方案,对中医药适宜技 术进行现场教学和指导。夏庄乡卫生院工作 人员表示,在中医药服务方面学习到许多实 用的新知识和技能。

这次帮扶活动是阜平县医疗卫生集团 贯彻落实优质医疗资源下沉、促进城乡医疗 均衡发展的一项重要举措,不仅让患者在家 门口享受到优质、便捷的中医药服务,同时 也提升了乡镇卫生院的中医药服务能力。中 医医院负责人表示,将继续发挥党员的先锋 模范作用,致力于提升基层医疗水平,保障 人民群众健康。

传承红色基因 弘扬法治精神

中央司法警官学院开展 暑期"三下乡"社会实践活动

保定晚报讯(记者卢雪竹)中央司法警 官学院矫正教育系暑期"三下乡"社会实践 ——独角兽基层服务实践团暨红色奋进 团之河北小分队,近日先后前往涞源县、阜 平具等地开展实践活动。

活动以参观红色教育基地、普法安全宣 讲、座谈会等方式开展。实践团先后参观涞 源黄土岭纪念馆、涞源抗战纪念馆、东团堡 烈士陵园、驿马岭阻击战纪念碑、骆驼湾一 号院、晋察冀革命纪念馆、白洋淀雁翎队纪 念馆等地,体会烽火硝烟的岁月中抗日队员 的英勇与功绩,感受新时代革命老区的文化 气息和精油风貌.

队员们利用所学专业优势,入村入户开 展民法典宣讲,在涞源东团堡中学开展毒品 知识、反校园霸凌、防溺水、防电信诈骗宣 讲,通过讲解和互动体验的方式,提高同学 们的安全意识。实践团还分别与中央司法警 官学院袁家村驻村工作队、安新三台镇负责 人及部分村民开展座谈,被基层干部舍小 家、为大家,扎根基层、脚踏实地的工作精神 所感动。大家纷纷表示,这次活动是一堂实 践中的思政课,走出课堂、延伸课堂,传承红 色基因、明确前进方向,要不断提升自己,在 实际情况中发现问题、解决问题,普及所学 法律相关知识,实现为国育才目标。